
Д-р. Володимир Кучер. ібеснсго звірниця "Водоноса”. А заповів П ще 
в 1499 році астрольог з Тибінген Stoefflef. Ся 
злука мала принести дуже великі преображеня 
майже цілому світовії, кліматам, державам, до- 

На день 17 грудня 1919- предсказав калі- стоїнствам’. худобі диким звірятам, цілій ро-
форнїйський астроном Porta кінець нашому ;ст,,нности 1 т' д' С. зміни мали бути так вели-
саітови. Та не по раз перший завис “кінець КІ' що ° них Н1ХТ° ще нехч^ш з хроніки, ні з 
світа” над людьми. Не треба далеко шукати, ! пеРеказ№ стаРших людий' Суспільність зрозу- 
бо 19 мая 1910 р. мало наступити затроене на- м,ла се„ як заповідь загального потопу, 
шеї атмосфери в наслідок переходу землі че- Тоді показало ся в обігу яких стокількаде- 
рез косу комети Hallvy-а..а в ночі" з 13-го на|сять б?сш>Р <мимо дРУ*арських трудностии 
14-тий листопада 1899 р. Грозив нам пожар з'в тих яасах>- в яких Розбирано можливі наслід- 
неба у виді надаючих звізд. МУдначе суспіль- хи небувалого укладу плянетарного. . Думки 
ність досить критично відносила ся до предска- °>ли були й тіцо, що виступали про-
зів каліфорнійського астронома і не улягла о- ™ Storfflera; одначе 3 ними мало Т0ДІ чи"
баві перед ката клізмами у" вселенній в дни 17 
грудня 1919. “Нема диму без огняХ говорить
народня приповідка, тому і у пророцтвах , „ .
Port-и містить ея також зерно правди, бодай у- позбували ся своїх власностей, инші будували

кораблі і там шукали ратунку. Хроніки з тих 
часів говорять, що бурмістр міста Тулюзи ви
будував для своєї родини великий корабель на 
спосіб Ноя і там схоронив ся; инший знову 
бурмістр уладив собі захист на піддашу свого 
дому, де спровадив богато пива і меду, щоб 
бодай в добрім гуморі приглядати ся як світ

не, але не узгляднено обітниці.— Господа Бо
га для Ноя, і4© потоп більше не повторить ся, 
инші знову твердили, що вправдї потопу не 
було, але за се... розпочалась хлопська війна.

Stoeffler сподївав ся світового катаклізму в 
1524 р. в наслідок сповидної геоцентричної злу- 
ки планет. Одначе, як переведемо се на нову 
сучасної астрономії, то злука з 1524 р. була 
геліоцентрична, 
приймає за осередок руху планет сонце). Але 
астрономи в часах Stoeffier-a придержували ся 
ще геоцентричного систему, після якого осе
редком руху небесних тїл була земля.

Астроном Porta старав ся -уосиувати свої 
пророцтва фізичним дїланєм злучених планет 
на сонце. Правдивий факт, заобсервований 
Port-ою, був слідуючий:

Дня 17 грудня (і коло сеї дати) всї великі 
планети, крім землі, найшли ся в просторі на 
одній простій лінії зі сонцем. З одної сторони 
сонця було шість планет (Меркур, Венера, 
Марс, Юпітер, Сатурн і Нептун), з другої сто
рони — один .піше Уран. Иншими словами 
для обсерватора зі сонця шістьміланет було зі
браних разом близько себе на просторі 17 сте
пенів, знов осьма Уран світила в діаметрально 
противному положеню. Така конфігурація пла
нет є дійсно небувалЗ. Рахунки астроновір вир 
казали, щр' від Різдва Христа Уран іде не заняв 
ні разу такого положена зглядом- инш

єні силою і

ЩЕ ПРО КІЙЩЬ ЙІТА.

(Геліоцентричний систем

слили ся.
’ Аж прийшов критичний лютий 1524 року. 

Богато людий шукало захисту на горах, другі

тому змислї, що на небі наступили дня 17 гру
дня м. р. нещоденні уложеня планет, т. зв. “злу- 
кн або “конюнкціГ'. і

Такі злуки, або сповидні приближеня взаїм- 
ні планет, бували нераз taxe все даремно) при
чиною ріжних ;обав. В .старинних і середник 
віках, коли положеним планет приписувано ве,- 
ликий вплив на справи на землі, були зовсім о- 
правдані обави перед часами злук планет, бо 
тоді дїланя планет сумували ся. Найбільшого 
алярму наробила в середнях віках Злука пла
нет в лютім 1524 р. в одицайцятім знаку не-

гине.
Та всї приготована були непотрібні, бо не. 

лише лютий, але і цілий рік 1524 не приніс по
топу ні ніякого іншого нещастя. Одначе 
скомпромітовані астрольоги знайшли викрути. 
Одні ' говорили, що' все було добре предсказа-

их пла
нет.

Ми, як, єства, приневол тяготїня

І

це

землі оставар^на ній, інтересуємо ся видом не- Лїтвінов 
ба із нашої планети. На загал явище було по
дібне, лише планети були розсунені і вигляда
ли більше віддалені від себе. Поминувши Неп-

головним представни
ком всіх кооператив.

ПАРИЖ, 6 лютого. — 3 Ko- 
туна, якого знає лише, математична астрономія, пенгаГи доносять, що'рос. со- 
а якого логим/оком не мфжна бачити на небо- Р*тське правительстЬо назнач*- 
зводі, як також Урана, іцо світить в противній ло свого делегата М Літвіном 
півкулі небесного зводу, осталих пять 
мало"!7 грудня 1919 слідуючі довготи:

Юпітер 138°, Сатурн Щ2*>, Марс 189», Венера ваРиств.- Таким робом,
217°, Меркур 244° (чим більша довгота, тим ники- бажаючи вести торгов- 
планета світить більше на сході)! лю через кооперативи, новин»

Юпітер сходить перший, около 9-тої вече- будуть звертати ся виключно 
ром, о год. 11-тій Сатурн, о 2-гій в ночі Марс, до большевицьких властий.
о 5.30 рано ВенЄра, a Mepjcyp аж зі свитанєм. -------------
Юпітер світить як біта Звізда, Марс червона- На Угорщині люди падають з 
вим світло, Венера побиває своїм ясним сві
тлом взагалі всї-звізди. З огляду на зглядно 
повільні рухи планет, згаданий уклад 
тріває кілька тижнів, так, що дата 17 грудня в п-тьоматичні відомости з Від- 
згаданому положеню на земськім н^босклснї,ня подають, що засоби пожи
ве відіграє ніякої особливої ролі. іви на Угорщині є на найяиз-

По думці більшости астрономів сьогорічна шім степені, який коли заре- 
злука планет не може бути причиною ні вели- коРДовано, і що людий, я» 
кого остуджена на землі ні затьміня сонця і т. падають з голоду, збирають 
п. Але зсумоване магнетичних ділань планет там на У-тицях. 
на сонце могло би * слабому степени відбити На 16 січня прийшло до су- 
ся на фізичному житю сонця (плями), a noce- тички межи військами і р» 
редно і на явищах земного магнетизму, які за- бітниками, однак як подають 
лежать від плям на сонці. Одначе обсервації відомости, в тім не було нічого 
не запримітили до* тепер ніякої зміни на совці. : грізного.

головним преставником всіх 
російських кооперативних те- 

союз-

планет

голоду на улнцях.

ЛОНДОН, 22 січня. —- Д*-планет

о о
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соціалісти хотіли о-— У довг виносив лиш $40,000,000,- Тайний
°°Від 1914 р. скіткість палеро- БЕРЛП^_1 ”"ТОГО- “ 

ви* гроший в обігу зросла о час дяскуЖ' ^ велась ,вчеРа
600 процент, тоді як резерви в н,мецьк,м паРляметі над 

-, „„«ГГ пропозицією незалежних со-золота на їх .покрите побіль- шоби знести воєнний
шили ся лиш о 40 процент. ШЯЛ,СТ1В, що„ ЗНВСТИ военний 
Налична вартість паперових стан- заявив ДР' Гайне' ПРУСЬ' 
гроший в тринайцятьох голов- кий мш,стеР «путр.шних справ, 
них державах, яка в 1914 р. ви-
носила' $7,250,000,000, піднесла 7у десь долить ся тай- 
ся в-часі заключеня перемиря »ий арсенал в Берліні, але ло
то $40,000,000,000, а в грудня тепе? ии„не 1І0ГЛИ €ще його 
1919, виносила вже $50,000,000, висл,дити '
000, не включаючи в се $34,- 
000,000,000, які видало росій
ське совітське правительство.

річ абсолютно неможлива для Ті ревеляцй Мартенса заста- дістануть помочи від ант. 
нього і дя# членів делегації вили голову комісії Мозеса на едержане тої території
приймати відвічальність за пе- завважати, що Джордж Кріт, вітське правительсгво пру
ресилку до Німеччини лїсти і голова комісії публичного ін- жило мир Польщі і J]
ноти антанти. Він оповістив, формована, очевидно “працю- Джордж набудь гадає,
що щла німецька делегація і вав одною рукою зі Совітами, Польща повинна приняти 'про. ]
має намі^ виїхати сьогодня ве- g другою проти них”, на що позицію Совітів. В коадім р».
чером до Берліна. Мартене відрік, що воно дій- зі він не думає піддержувя*

------------  сно так було. їх в поході проти большевигід
Італія, як. здаєті ся, вваж* 
заключеня Лойда Джорджа ао 
правними.

Палійські 
публікована всіх днпльома- 

тнчнмх документів.

РИМ. — Внесене в італій
ськім парламенті, щоби с пуб
лікувати gçï диіільоматичні до
кументи упало, ломимо' того, 
що цілий соціалістичний бльок 
за ним голосував. Преміер Ніт- 
ті мінїстер заграничних 
справ Сціялься завзято висту
пали проти внесена.

в Берлин.

РІЖНІ ВІСТИ т

. у; З
ЛОНДОН, 3 лютого. — Пи- 

Польща має заключи- 
і большевиками, було 
їм послідних нарад 

між аитантою І Польщею. Хоч

чи
ти мир з Із Згаданих американських у- 

рядників Мартене назвав по
іменно Реймонда Робінса, був
шого голову американської мі
сії Червоного Хреста .в Росії, 
як одного з тих, які співдїла- 
лй зі Совітами в пропаганді 
проти Німеччини.

Італійські селяни забрали па
лату князя і присилували йо

го віддати їм землю.

ПАЛЕРМО, 4 лютого. — Се
ляни в Рібара, провінції Джір- 
дженті, на полуднє від Палер
мо, напали на jia-іату князя Рі- 
вони, розбрАли вартових жов
нірів, ранили карабінера і від- 
так забрали все з палати.

Самий князь був примуше
ний підписати документ, що 
він зрікаєть ся своєї землі в 
користь селян. Після того йо- 
М£ дозволено опустити місце
вість.

Правительсгво післало зараз 
сильну військову поміч на у- 
спокоєне селян. Много ареште 
вано за бунт.

виразне становище! антанти в Та Франція видимо не може 
розстати ся з теорією Фо. | 
fflâ, Який твердить, що

сій справі не є ще ясне, однак 
в дипльоматичних кругах трер-‘ Протест проти зменшена пор- 

,і ції хліба в Німеччині.
БЕРЛІН, 3 лютого. — “ІЇай- 

тунг ам Міттаг” номіщуе нині 
на своїх сторінках протест 
проти зменшеня порцій хліба 
з 260 грамів на 200 грамів. В 
протесті тім звертає ся увагу 
правительства на се, що‘ воно 
обіцяло рільникам дати якісь 
нагороди за доставу потрібних 
споживчих ередств.

Колчака буде судити висший 
суд в МоскМ.

антав
ПОЛЬСЬКІ
- хочє 

виоу.
ПИЛЙ ДО ВІЙНИ Проти Леніні
і троцьког.о, а голови: ю щ. 
лею такої війни малоб буц 
не охорона Польщі, але п:ва- 
ленє совітського правитель, 
ства.

дать, що антанта не виступила 
ще з ніякими закидами проти 
такого напряму.

Всї признають, що положене 
Польщі є дуже трудне. Вона' за 
слаба, аби вести війну з бсль-
шевиками без носторонної по- ОТТАВА, 3 лютого. — За 
мочи. Мир, який заключиля Е- лва тижні збере ся на нараді) 
-тонїя з большевиками, також домінїяльний парлямент в О- 
ве є сприяючою обставиною таві^і, як деякі предсказущть, 
для Польщі у випадку війни з, буде се послїдна сесія парля-

менту. Хоч'всі предвиджують, 
що надходяча сесія домініяль-

та повинна вислати 
армію до Москви. Він 
аби Румунія і Польща• V ЛОНДОЦ, 2 лютого. — Де

пеша з місточка на сибірсько- 
манджурській границі до “Дей- 
лі Мейл” говорить, що Іркуць- 
кйй совіт організує революцій
ний трибунал, який має судити 
адмірала Колчака, бувшого 
голову “всеросійського пра- 
зительства” в Сибірі.

Кромі того говорить ся, що 
ходять слухи, будьте би Кол- 
чай май бути висланий до Мо-

Можливість зміни правитель
ства. Викинули протистрайкоеі по

станови з законопроекту.

ВАШІНҐТОН, 4 лютого- — 
На спільній конференції пред
ставників обох палат конгре
су прийшло сьогодня до зго
ди дотично законодавства, по
трібного для уладженя відно
син, що виринуть через звер
нене зелізниць під приватну 
контролю 1 марта. З предло- 
женого в тій справі законо
проекту Комминса викинуто 
всі протистрайкоеі постанови, 
яі^ були викликали сильні про
тести і погрози серед зорга
нізованого робітництва. .

Замість тих постанов конфе
ренція ріїхіила пропонувати ин
ші міри дотично» страйків, а я-, 
кі в дїйсности будуть наклада
ти на працьодавців і робітни
ків обовязок передавати свої 
спори до вирішеня 
ній комісії. яку назцачить пре
зидент.

бояьшевикамиЛ Алїянтські місії опустили* В#, 
ливосток.ного парляменту буде дуже 

бурлива, то правите.їьственні
І круги е ТОЇ . думки, що , ситу- скви п,д висший с>,д' Ся-сама 

ЛОНДОН, 2 лютого. — Боль ацію удасть ся урятувати і те- ВІСТка„ п®лае’. що ситУадія в 
шевицькі делегати в -Дорпаті перініне правительство бУгане СХ,АН,Й Сибірі вже спокійна і
(Естонія) заявили, що Пзль- дальше в силі аж до слідуючих шо ВС1 поля 3 30Л0ТИМИ ко

пальнями здовж ріки Лени 31- 
стали знаціоналїзовані.

>Бермонт-Авалов збожеволів.
КОПЕНГАГА, 4 лютого. — 

Одержано Щстй, шо бувший 
командант" , російсько-німець
ких військ, полковник Б^рмонт 
Авалов, який перу місяців то
му робив невдячні походи на 
Ригу, сетапного часу почав 
проявляти признаки -божевіїь- 
ства. • '■ >

його відіслано до божевіль
ного дому в однім естонськім 
місточку.

не буде воювати з 
Росією. ЛОНДОН, 4 лютого. — Те

леграми з Владивостоку, під 
датою^ЗІ січня, доносять,'щ0 
після спокійної окупації того 
міста революціонерами, алїянг- 
ські, місії виїхали звідтам в за
хіднім напрямі.

- \

Страйкері обкидали камінем 
бувшого міністра.

БЕРГАІМО, Італія, 4 лютого. 
— Сеніор Креслі, бувший мі- 
нїстер; зістав обкиданий ка
мінем, иколи хотів промовля
ти до страйкуючих в. Ціпрія- 
тедеда ткацьких робітників.

ща залишила воєнні пригото- виборів, які відбудуть ся за 
ваня проти Росії, за якими три роки.

, мали слідувати походи на Mo- ' Вислід надходячої сесії зале- 
скву і Петроград. Польща всту жати буде головно від Т. А. 
пиХа на сей шлях, говорять Крерара, бувшого міністра 
делегати, тому, що Естонія. рільництва, котрий став тепер 
“відповідно до мирових усло- ; провідником фермерської пар
ний з совітською Росією”, від-1 тії, яка здобула собі велику 
тягнула свою обітницю дати 'силу в Онтаріо і західних про- 
до . розпорядимссти Польщі вінціях. На сторону Крерара, 
свою армію, як рівнож свою ' як говорять, може перейти бо- 
пристаиь Реваль.

Третий всеросійський конгрес 
народного господарства 

в Москві.

ЛОНДОН, 26 січня. — Без- 
дротна депеша з Москви до
носить, що там. відбуваєть ся 
тепер ‘ третий всеросійський 
конгрес народного господар
ства, на котрім є присутних 
250 делегатів. В їх числі е най
більші учені краю.

Проф. Ломоносов, недавно 
повернувший до совітської ^о- 
сії із Злуч. Держав, виступив 
на конгресі з промовою, в ко
трій остерігав перед егоїстич
ними намірами, союзних ка
піталістів, котрі старають ся 
захопити російські національні 
богацтва. Він тому дораджував 
декотрі економічні реформи і 
охорону національних богацтв 
краю. ( '

Виконавчий комітет конгре
су складаеть ся з слідуючих 
большевицьких лідерів: Буха- 
ріна, Мілютіна, Рикова, Том
ського. Ногіна," Катарова LKy- 
тузова.

Німецьке "соціялістичне” пра- 
вительство заборонило 27 га
зет независимих соціалістів.

БЕРЛІН, 4 лютого. — ‘Крайц 
Цайтунг* сповіщає, що спине
но видаване двайцять еїмої 
часописий независимих соція- 
лїстів. Се має бути наслїдкон 
проголошена воєнного стану.

Навіть Гомперса називає “ра- 
J дикалом”. дераль-Одеськнй гарнізон Денікіна 

попав в полон.
лдЬдон, б

лика частина Денїкінового гар
нізону в Одесі попала » полон. 
Такі відомости нас мівші з О- 
деси надіслав кореспондент 
“Сентрел Нюс” в Парижі. О- 
ставше війоькб зістало рі 
ружене на румунській терито-

ВАШІНҐТОН, 4 лютого. —
Посол Блентон з Тексас кри
тикував знову сьогодня Саму-
їла Гомперса, президента À- Мартене просить рос. правн- 
мериканської Федерації - Праці, тельство освободити ’ полоне-, 
на заеїданю палати послів. Він них членів Американсько-
доказував, що Гомперс є не- го Червоного Хреста. ВАРШАВА 5 лютого Мі,
безпечним радикалом і між идгшава, о лютого. М»

сказав; іщо <4сеА тгадя- ВАШІНГТОН, 4 -лютого. — алїянтська плебісцитова комі
кальний вовк за довго скривав Мартене, совітський сія перебрала в свої руки всю
сяв овечій шкірі”. представник в Америці опублї- адмінїстраційну вдасть в Теши-

Згадуючи про се, що. Том- “У838 нинї каблєграму, яку він ні на Шлеску 3 лютого. ,
перс назвав його брехуном, в,!,слав д? Тітвінова, перебува- 
Блентон сказав, що в його юч_ог? п‘д сю пору в Копега- 
стейті нема звичаю накидати дз‘> ‘ в як*й в’н Радить рос. 
ся особисто на “женщин, crap- правительству безусловно о- ПРАГА, 3 лютого. — Був-
ців І калік”. свободи™ Bçtx тих Американ- ший рос. преміер Керенський

цїв, членів Червоного Хреста, і бувший мінїстер війни Савін-
яких взято недавно в полон. __ков їдуть до Праги, щоби тая

конферувати в справі мілітар
ної акції Чехословакії, Польщі 
і Румунії проти большевикік 
Про се сповіщає сьогодня че-

ігато послів; котрі попирали до 
тепер правительство, і в сей 
спосіб спричинити ЙОГО 4 упа- лютого. — Ве-

большевнки занялн Миколаїв.
і___  ЛОНДОН, 3 лютого. — В у-

рядовім донесенні до міністра 
вШни з Одеси під датою 2. лю
того сказано, що большевики 
здобули Миколаїв і наступають 
тепер на Очаків. В донесеню 
додано, що вигляди на вдер
жене Одеси є дуже малі.

док.
Перебрали адмінїстраційну 

вдасть на Шлеску.
Мартене каже, що торгувати 

з Росією можна через зно
сини з сов. правитель- 

ством.
рії.ВАШІНҐТОН, 2 лют. — Ми

мо оповіщена, що головна ква- 
тира російських кооператав в 
Парижі дістала дозвіл від со
вітського правительства на 
торговельні зносини з загра- 
ничними краями, Людвнк X. 

реловлеиа тут бездротна те-|А, К. Мартене, представник со- 
леграма, яку вислало москов
ське совітське правительство 
до премієра Георгії Гегечекора 
докоряє георґійське правитель 
ство за його обоятне станови-

По всій Норвегії встановлені 
жовнірські ради. Керенський- іде до Праги.Совітське правительство осте

рігає Георгію. КОПЕНГАГА, 4 лютого. —
По цілій Норвегії встановлені 
жовнірські ради. Вся норвеж- 
ська армія реорганізована на 
взір російської армії. В кінці 
лютого має бути зїзд соціа
лістів Естонії, Ляпляндії, Фін
ляндії! Польщі, де буде підня
та справа про політичне по
ложене тих країв. Комуністи 
в Фінляндії виступили з соці-. Людвика X. А. -К. Мартенса, 
ял-демократичної партії і у- 
творили комуністичну партію.

ЛОНДОН, 2 лютого. — Пе-

вітського правительства в сім Каже, що Американці, працю
вали разом з большевиками 
над викликанем революції 

в Німеччині.

краю, заявив сьогодня, що за- 
гранична торговая з Росією є 
можлива - лиш через безпосе
редні зносини зі совітським 

ще дотично боротьби з остан- правительством. Такі зносини, 
нами сторонників ідеї привер- каже Мартене, можуть насту- 
неня старої деспотичної Росії пити допераа тоді, аж Росія 

і та за зносини з Бритійцями і і позбуде ся боротьби з чужи- 
Фраицузами в справі нової о- нецькими наїздниками, та як 
фензиви проти совітської Ро- буде знесена цілковито бльо-

када проти неї.
Він казав також, що росій

ські кооперативи за границею 
не мають жадних зносин з цен-

Франція невдоволена з. відмови 
помочі Польщі проти Росії.

ПАРИЖ, 4 лютого. — Очи- 
видне рішене антанти не дава
ти Польщі^атеріяльної помо
чи проти большевиків викли
кало страшне невдоволене у 
француській пресі і в франк
ських дипльоматичних кругах, 
які кладуть колоди кождому 
крокови на дорозі до мира зі 
совітською Росією, що є., ме
тою, до якої Лойд Джордж ве
де алїянтські держави..,, Фран
ція бажає, аби Польща була 
барієрою проти большевиків; 
Лойд Джордж є проти такого 
лляну, вважаючи його злиш- 
ним.

хо-словацьке урядове інфор
маційне бюро. Керенський і Са 
вінков перебували в послідних 
часах в Лондоні.

ВАШІНГТОН, 4 лютого. — 
Підчас нинїшного переслуханяБольшевики евакуувалн 

Латвію. _
ЛОНДОН, 9 лютого. — Ви

дана тут латишською лєгаці- 
єю заява говорить, що боль- 
шевицькі війська опустили цїл 
ковито Латвію.

совітського представника в 
Злучених Державах, перед се
натською підкомісією, яка роз- 
слїджує російську пропаганду 
в сім краю, найбільше вражінє 
на членах комісії викликало

Чехо-словацький мінїстер зі 
" граничних справ Бенеш, про

мовляючи оноді в парламенті, 
заявив був, що пражське пра
вительство не брало би участи 
в акції проти якоїнебудь ча
сти Росії, але буде придержу
вати ся дотично того краю по
літики невтручуваня; яку під
держує антанта.

сії. Зрезнгнував, бо не хотів ви
слати лїсти оскаржених о во

єнні злочини Німців.
ПАРИЖ, 4 лютого. — .ба

рон Лєрснер, голова німецької 
мирової делегації, виїхав сеї 
ночи з Парижа до Берліна. Він 
відказав ся сьогодня вислати 
до Берліна зладжену антантою 
лїсту осіб, оскаржених о во
єнні злочини, і залучену до 
неї ноту з інструкціями.

Лєрснер звернув лїсту і ноту 
французькому міністерству за
граничних справ і сповістив 
його про свою резигнацію зі 
становища голови німецької 
мирової делегації. У своїм 
письмі Лєрснер говорить, що

В телеграмі сказано, що со- 
‘ вітське правительство не буде 
ставати до переговорів з ге- 
оргійською републикою, хіба 
що вона відкличе свої запро
сини до держав антанти взяти 
участь в боротьбі. проти со
вітської републики і не позво
дить висаджувати війська на 
і'еорґійську територію.

тверджене Мартенса, що в 
1918 р. агенти комісії публич
ного інформована, яку ство
рено підчас війни як ін
формаційну агенцію правитель 
ства, та инші урядники Злуче
них Держав працювали зі со
вітськими урядниками над ви- 
кликанєм революції в Німеччи
ні, а рівночасно збирали в Ро
сії документи, аби мати доказ, 
що совітські урядники є пла
тними агентами Німеччини. 
Мартене казав, що се були 
власне ті папери, які пізнїйше 
опубліковано під назвою "До
кументів Сиссона”.

і
тральним бюром в Москві; що 
вони піддержували діяльність 
Колчака і Денікіна, отже не 
мають нічого спільного зі Со- 
вітом, та що Злучені Держави 
і антанта" даремно пробувала 
би вести бизнес з ними.

Мартене опирає свої твер- 
дженя на каблєграмі, яку о- 
держав сьогодня від Лїтвінова, 
совітського представника, fl- 
кий тепер -переговорює в Ко- 
пенгадзі в торговельних спра
вах з представником Великої 
Британії ОТредим.

"Грецький займає уряд коміса
ра транспортації.

ГЕЛЬСІНГФОРС, 9 лютого. 
—Лев Троцький, російський 
большевицький мінїстер вій
ни і маринарки, станс дирек
тором і головним комісарем 
транспортації а його обовяз- 
ки як міністра війни обійме 
ген. Полянов. Команда над со
вітськими військами на Сибірі 
буде віддана в руки ген. Егер- 
та, а ген. Іванов буде доводи
ти большевицькими військами 
в Туркстанї.

Турки воюють з Французами.

ЛОНДОН, 4 лютого. — Те
леграма з Константинополя під 
датою ЗО січня доносить до 
Телеграфічної Обміни про 
важну битву в околицях Марі- 
шу і Ентабу в Малій Азії між 
турецькими і французькими 
військами. В телеграмі сказа
но, що Мараш є сильно загро- 
жений. -г*-

і і
В сій справі Лойд Джордж 

прийшов видимо до слідуючо
го рішеня: Як Поляки цофнуть 
ся поза межі своєї держави, 
то їм не треба буде воювати 
з большевиками. А як би во- 
нй захотіли займати станови
ща яких сто або більше миль 
поза границями Польщі, то не

Довг сьвіта побільшив ся ч£- 
рез війну в гііггеро.

НЮ ИОРК, 2 лютого. — В 
Нейшенел Ситі Банку обчисле
но сьогодня, що довг сьвіта 
виносить під сю пору $200,000, 
000,000, тоді як в 1914 р. сей

.

МСТИ З

Поляки рекр)
- для Петд

Газета “ІШ 
дить в Нїнеч* 
січня с. р. дон 

У Львові пі 
шеня місцево 
зголошували 
яки й старшії 
досить ся, бу 

Жидівський 
бергер ТаГблі 
зголошенє рс 
країнськоі ар: 
ново органїзі 
шим донесені 
док ' польськ 
мови в Варт 
незалежність 
(Галичини й зі 
жави до спі 
прота бодьш

“Воєводи"
Гаї

Польські ЧІ 
що “воєводах 
меновані Тар 
мишля, трас 

і Львова і ЦЄ 
поля. Оба с 
відомі з дав 
жерті вороги 
роду.

Учительстві
п

N‘ ‘ Dziennik 
січня доносі 
учительство 1 

не. одержало 
І Одні одержа.’

тні і на тр 
І шим виплачу 

ками, чого вс 
няти, з огля, 
в ціні. При в 
їм, — 1.40 К 
денному обіг 
ку не цілу к

Коли врий.
Львівський 

січня доноси 
В таборі п 

кові вмирає 
людий. Люді 
нок, в яких 
і в найбільїі 
люють. До і 
нять ло кіль 
там jycï вон 
в страшном; 
там ні одної 
купелі часте 

Такі вісти 
з сего ослав

Комуністичні

Як доне 
“Swit”, ко: 
Польщі приї 
свою пресу 1 
ють ся такі 
на” в Лодзі 
стична” в Л 
та Червониі 
тральний о| 
недавно стаї 
ла ся такси 
пись спозиі 
•‘Walka’’.

Мілїон на со

Францусьі 
вели в свої 
енергійну аг 
мідїонового 

• стичну прої 
manite” й 
дня гіоміщеі 
жених на сі 
встигли фрі 
зібрата зна

З БІ
Чим дал

“Што да; 
пише “Бела
на тут гов<
мінє, КОЛИ і 
перекір, на> 
оправдати
до всего, u 
дить з того 
Польщею і
приятельсьі 
вона не ші 
і зневажає і 
да на його 
-Виходить, і 
нашу землі
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